

近七成美民众不满拜登抑通胀表现

新华社消息 美国一项民意调查发现,近七成美国人不同意总统约瑟夫·拜登在应对通货膨胀方面的表现。

美国广播公司新闻部

和益普索集团12日发布的民调结果显示,69%的民众不满拜登抑制通货膨胀的方式,只有28%认同。具体来看,94%的共和党人、54%的民主党人和71%的独立

选民选择“不认同”。

民调还显示,57%的民众不满拜登在复苏经济方面的表现。

美国通胀率持续上升。劳工部10日公布的数据显

示,11月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨0.8%,同比上涨6.8%,是1982年6月以来最大同比涨幅。

拜登上周表示,美国通胀危机眼下处在“顶峰”,一

旦国会参议院通过民主党“重建更好未来”计划相关法案,通胀率将下降。

民调还显示,拜登在处理犯罪和枪支暴力议题方面所获支持率同样下

滑,分别有36%和32%的民众认可他的表现。

这项民调10日至11日展开,以524名成年人为调查对象,误差范围是正负5个百分点。(陈丹)

移民加剧住房紧张 加拿大陷两难

新华社消息 加拿大政府希望接纳更多移民,以缓解因新冠疫情而日趋严重的劳动力短缺、提振经济。不过,移民增加将进一步加剧住房紧张,加拿大政府陷入两难。

路透社9日以一名知情人士为消息源报道,加拿大政府正努力实现今年接收40.1万移民的目标,计划明年再接收41.1万移民。

加拿大生育率持续低迷,去年降至历史新低。受疫情影响,许多老年人提前退休,劳动力缺口急需更多移民填补。由于劳动力不足,加拿大制造商与出口商协会要求政府到2030年把接收经济类移民

指标翻一番。

移民部长肖恩·弗雷泽告诉路透社记者:“加拿大需要移民来增加就业、推动经济复苏。加拿大三分之一商铺由移民经营,移民增加有助于缓解劳动力短缺。”

不过,由于长期低利率、住房供应不足、移民增加,加拿大住房紧张加剧、房价猛涨,进而推升通货膨胀。10月消费价格指数同比上涨4.7%,创18年来新高。

英国凯投国际宏观经济咨询公司主管加拿大区的高级经济师斯蒂芬·布朗说,加拿大建设发展需要更多移民填补劳动力空

缺,但移民增加会抬升房价,“这是一个难题”。

加拿大统计局数据显示,移民更倾向于在多伦多、温哥华等大城市购房,那里一套标准住房的价格现已超过112万加元(约合88万美元);根据房地产行业数据,全国范围内一套标准住房价格约为76.3万加元(60万美元)。美国齐洛房地产数据库公司数据显示,在美国,一套标准住房价格仅为31.3万美元。

房地产经纪人乔迪·吉尔摩说,加拿大人眼下争先恐后购房,否则,到了明年他们得同时面对预期中的利率上涨和移民加入购房竞争“双重压力”。(李彦南)



圣诞装饰
一名儿童在黎巴嫩贝鲁特街边的圣诞节装饰旁玩耍。近日,贝鲁特市中心被圣诞树和圣诞饰品装扮一新,洋溢着节日气氛。(据新华社供稿)

分歧难弥 日韩外长首次见面“话不投机”

新华社消息 日本外务省12日说,日本新任外相林芳正与韩国外交部长官郑义溶在英国出席七国集团(G7)外长会期间短暂交流。这是林芳正上任以来首次与韩国外长会面,双方围绕“慰安妇”等问题分歧依旧,交谈仅几分钟就结束。

七国集团外长会近日在英国城市利物浦举行。日本为七国集团成员,韩国获邀参会。

日本外务省说,英国当地时间11日晚举办的七国集团外长会非正式晚宴上,林芳正和郑义溶首次会面。按日本媒体说法,这次交流由韩方首先提出。

日本媒体报道,围绕赔

偿第二次世界大战期间遭强征韩国劳工和“慰安妇”等问题,林芳正要求韩方采取“妥善措施”。韩国外交部12日晚些时候说,针对日方要求,郑义溶重申韩方一贯立场。双方分歧依旧严重,但同意保持沟通。

韩国法院2018年底裁定日本企业须赔偿二战期间遭强征韩国籍劳工以来,韩日关系显现紧张。今年1月,韩国一家法院就12名“慰安妇”制度受害者向日本政府索赔一案作出判决,要求日方赔偿原告每人1亿韩元(约合53.9万元人民币)。这是韩国法院首次就韩国“慰安妇”向日本政府索赔作出判决。

林芳正11月出任日本外相后,与多个国家外长通电话,强调增进友好关系。按韩国媒体说法,郑义溶向林芳正致祝贺信,但没有得到回应,双方一直没有通话。

日本与韩国就赔偿遭强征韩国劳工和“慰安妇”等历史遗留问题分歧严重。日本政府声称,相关赔偿事宜已在两国1965年建交时签订的《日韩请求权协定》中得到解决。韩方要求日方正视历史,就“慰安妇”问题正式道歉和赔偿。

此外,两国就争议领土针锋相对。上月,韩国警察厅厅长金昌龙登上韩日争议岛屿独岛(日方称竹岛)视察,引发日方强烈抗议。(张旌)

内蒙古彩友喜获快乐8头奖500万元

快乐8,快乐吧!向快乐出发,向幸福出发。优美的音符、快乐的语调、好玩的游戏。福彩快乐8第2021323期开奖,大奖奖金500万元喜降内蒙古兴安盟。12月3日晚,福彩快乐8当期开奖号码为02、07、08、13、26、27、28、34、42、52、53、54、55、56、59、60、62、66、67、72。我区兴安盟彩民揽获当期全国唯一1注“选十中十”大奖,奖金500万元。大奖出自突泉县第15226430号福彩销售站,幸运的获奖彩民在得知自己喜获大奖后,激动的他已经在中奖后第3天就火速来到自治区福彩中心兑取了属于自己的大奖奖金。

据悉,这也是继福利彩票第2021164期通辽购彩者中出我区快乐8游戏首注选十中十一等奖1000万元、第2021226期乌兰察布购彩者中出选十中十一等奖508万之后,我区彩友第3次揽获快乐8游戏选十中十大奖。

中国福利彩票快乐8游戏是福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票。自快乐8游戏1月12日登陆我区以来,就以其独特的游戏魅力征服了一众购彩者,快乐8具有彩票号码多、开奖号码多、玩法奖级多、投注方式多、开奖直播渠道多等特点,该游戏包括选一、选二、选三、选四、选五、选六、选七、选八、选九和选十,十种玩法,返奖率高达58%,单注最高奖金可达500万元。全中有大奖,不全中也有奖,全不中还有奖。

公益福彩,快乐相伴。我们期待,福彩快乐8游戏在今后继续为我区购彩者带来更多欢乐,期待精彩不断,祝福好运常在!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



普京透露90年代初曾开车挣外快

新华社消息 在12日播出的一部纪录片中,俄罗斯总统普京对苏联解体表示遗憾,说由于当时经济困难,自己曾一度开车接私活、贴补收入。

据俄罗斯新闻社报道,在俄罗斯一台当天播出的纪录片《俄罗斯·近来历史》

中,普京接受采访时说,对大部分俄罗斯人和自己而言,1991年苏联解体是一个“悲剧”。他说,以“苏联”为名的“历史上的俄罗斯”解体后,俄罗斯成为一个“完全不同的国家”。

苏联解体初期的经济困难也影响到普京个人。他

说,那段时间自己有时不得不开车接私活,挣点外快。他说:“老实说,说这些令人不快,但这确实发生过。”当时,俄罗斯出租车数量有限。

据英国广播公司报道,普京在20世纪90年代早期供职于圣彼得堡市长办公室。(袁原)

我为群众办实事:沿黄交警雪天执勤保畅通

近日,S24兴巴高速(大路至巴拉贡段)迎来大雪降温天气,鄂尔多斯市公安交警支队沿黄大队立即启动恶劣天气交通管理应急预案,全警动员,日夜坚守岗位,警灯闪烁,以路为家,打响雨雪天气疏堵保畅攻坚战,为群众出行安全保驾护航。文/马媛



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871